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uke % ----------------------------------------	 d{kk % --------------------	 vuqØekad % --------------------	 fnukad % --------------------

vè;kid @ vè;kfidk osQ gLrk{kj % ------------------------------------

	 1-	'kCn D;k gS\ bldh jpuk oSQls gksrh gS\� 2
			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	 2-	fodkjh rFkk vfodkjh 'kCn ls vki D;k le>rs gSa\� 1
			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

			 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	 3-	fuEufyf[kr rRle 'kCnksa osQ rn~Hko :i fyf[k,A� 1×8=8
			  rRle		    rn~Hko		  rRle		  rn~Hko		  rRle		  rn~Hko
		  1-	 liZ	 =	 ---------------------	 2-	 vaèkdkj	 =	 ---------------------	 3-	 lw;Z	 =	 ---------------------	
		  4-	deZ	 =	 ---------------------	 5-	 panz	 =	 ---------------------	 6-	 d.kZ	 =	 ---------------------

		  7-	 eLrd	=	 ---------------------	 8-	 vfXu	 =	 ---------------------

	 4-	fuEufyf[kr rn~Hko 'kCnksa osQ rRle :i fyf[k,A� 1×8=8
			  rn~Hko		    rRle		  rn~Hko		    rRle		  rn~Hko		    rRle
		  1-	 ?kj	 =	 --------------------	 2-	 liuk	 =	 --------------------	 3-	 dkUgk	 =	 --------------------	
		  4-	vk¡lw	 =	 --------------------	 5-	 fnu	 =	 --------------------	 6-	 Hkh[k	 =	 --------------------

		  7-	 iRrk	 =	 --------------------	 8-	 xk¡o	 =	 --------------------

	 5-	lgh mRrj osQ lkeus 3 dk fu'kku yxkb,A� 1×6=6
		  1-	 èofu;ksa osQ esy ls fdldh jpuk gksrh gS\
	 (d)	o.kks± dh	 	([k)	'kCnksa dh	 	(x)	okD;ksa dh	 	(?k)	inksa dh	
		  2-	 ^uhan* dk rn~Hko 'kCn gSµ
	 (d)	fuæk	 	([k)	vfuæk	 	(x)	fuæ	 	(?k)	uhaæk	
		  3-	 buesa ls fons'kh 'kCn gSµ
	 (d)	xk;	 	([k)	vfXu	 	(x)	>kM+w	 	(?k)	fd'kfe'k	
		  4-	 buesa ls fodkjh 'kCn gSµ
	 (d)	fØ;kfo'ks"k.k	 	([k)	lacaèkcksèkd	 	(x)	laKk	 	(?k)	fuikr	
	 	 5-	 fuEufyf[kr esa ls dkSu&lk ^gkFkh* dk i;kZ;okph 'kCn ugha gS\
	 (d)	Hkw/j	 	([k)	xt	 	(x)	uk=k	 	(?k)	gLrh	
		  6-	 ^ekFkk* dk rRle 'kCn gSµ
	 (d)	flj	 	([k)	yykV	 	(x)	eLrd	 	(?k)	eqaM	
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